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                                                                    Liječnici specijalisti, specijalizanti i stažisti

Kontakt e-mail adresa:  lijecnici.hr@gmail.com

                                 N/r dr. Marin Smilović, dr. med. 




                                                                                                         Zagreb, 1. prosinca 2016. 

     Koalicija udruga u zdravstvu je dobrovoljni, neprofitni i nestranački savez udruga civilnog društva iz područja zdravstva. Osnovna djelatnost mu je zaštita prava i promicanje obveza pacijenata u sustavu zdravstva, javne politike u zdravstvu i promicanje aktivne uloge pacijenata u zdravstvenom sustavu. 
    Upoznati smo s vašom inicijativom za rješavanje problema neujednačene prakse određivanja ugovornih obveza u Republici Hrvatskoj i neravnopravan položaj u kojeg su liječnici specijalizanti  time dovedeni, nepovoljni uvjeti rada mladih liječnika te rastuće nezadovoljstvo koji rezultira odlaskom na rad izvan RH, i podržavamo je. Također podržavamo vaš zahtjev da raspisivanje natječaja za pripravnički staž bude kontinuirano i centralizirano. 

    U cilju doprinosa vašoj inicijativi, predlažemo da se prilikom raspisivanja natječaja objavi  cijena stažiranja, te očekivani  potreban povrat u trajanju specijalističko-konzilijarnog rada kako bi se vratilo uloženo. Na taj bi način raspisivanje natječaja za pripravnički staž bilo u potpunosti trasparentno, a možda bi i stimuliralo specijalizante za odabir deficitarnih specijalizacija ( reumatologija, fizijatrija, obiteljska medicina npr.). 
    U cilju stvaranja poticajnih uvjeta za zapošjavanje mladih liječnika u pasivnim krajevima Republike Hrvatske, s lokalnim bi upravama i samoupravama trebalo kreirati programe poticanja zapošljavanja mladih liječnika ( povoljnije porezne stope, povoljniji krediti za kupnju nekretnina, dodjela stanova u državnom vlasništvu ili vlasništvu lokalne uprave i samouprave, zaposlenje za parnericu/partnera liječnika kojeg se zapošljava…). 

    Nadamo se da će vaši napori uroditi kvalitetnim dijalogom i prijedlozima konstruktivnih rješenja i mjera. 

     S poštovanjem, 

Za Koaliciju udruga u zdravstvu, predsjednik: 

Ivica Belina, prof. edukac. reh., s.r.
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